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Gulpen-Wittem

VASTGESTELDE NOTULEN VRAGENHALFUUR BEHORENDE BIJ DE 
OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE GULPEN- 
WITTEM, GEHOUDEN OP DONDERDAG 31 JANUARI 2019 IN DE RAADZAAL 
VAN HET GEMEENTEHUIS TE GULPEN

Aanwezig
voorzitter: ing. N.H.C. Ramaekers-Rutjens,
wnd. raadsgriffier): drs. W.H.M. Voorter
Raadsleden: dhr. P. Franssen (Franssen), dhr. J. Nix (Franssen), dhr. J. Cremers

(PRO), mevr. S. Vos (PRO), mevr. I. van der Laan (PRO), 
dhr. M. Dols (PRO), dhr. R. Nijssen (PRO), dhr-. W. Hendriks (Balans), 
dhr. F. Derksen (Balans), R. van Breemen (Balans), dhr. F. Kistermann 
(CDA), dhr. J. Hendriks (CDA), dhr. P. Laheij (CDA).

College: mevr. drs. A.M. van der Kleij (wethouder), dhr. G. Houben
(wethouder), dhr. J. Last (wethouder)

Verhinderd: mevr. M. Nass (CDA), dhr. R. Dautzenberg (Franssen)

Opening vragenhalfuur door de voorzitter om 19.30 uur.

Dhr. Kistermann:
Wij willen aandacht vragen voor de parkeerproblematiek rondom het Dr. Ackenhuis, vandaar 
dat wij een aantal vragen hebben. Op 8 november j.1. is raadsbreed een motie aangenomen 
rondom de parkeerproblematiek rondom het Dr. Ackenhuis te Gulpen. De motie is als bijlage 
bij gevoegd. We zijn nu bijna 3 maanden verder en er is niets verbetert, sterker nog nu de 
herinrichting van de toegang van de entree van het Dr. Ackenshuis gereed is, is de 
problematiek en ook de onveiligheid zodanig toegenomen dat wij vinden dat hier acuut iets 
moet gebeuren. Wij worden als fractie door zowel bewoners, familieleden als vrijwilligers 
hierop aangesproken. Helaas kunnen wij alleen maar verwijzen naar de aangenomen motie, 
maar oplossingen zijn er nog steeds niet. Zelfs in het fractievoorzittersoverleg kon geen 
actuele stand van zaken over de aangenomen motie gegeven worden. Dat geldt helaas ook 
voor meerdere moties en toezeggingen.
Gezien de acute situatie rest ons dan niets anders dan vandaag hier aandacht voor te vragen en 
de volgende vragen te stellen:
1. Wanneer heeft u overleg gevoerd met Sevagram en de nieuwe eigenaar van de 

aanleunwoningen?
2. Wij verzoeken u ons de verslagen van de gevoerde overleggen te overhandigen?
3. Welke oplossingen zijn besproken en wanneer zijn deze uitgevoerd?
4. De parkeerplaatsen onder de “zorgwoningen” staan regelmatig voor de helft leeg, wat zijn 

de inspanningen van Sevagram om iets te doen aan de genoemde problematiek?
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5. Wat zijn de afspraken en inspanningen die er geleverd moesten worden tussen de 
gemeente en Sevagram voor de bouw van de zorgwoningen?

Wethouder Last:
1. Wij hebben op 3 december overleg gevoerd met de directeur van Sevagram en de zaak 

besproken.
2. Nee er is geen verslag gemaakt dus dat kan ik u ook niet overhandigen. Wij hebben wel 

een aantal afspreekpunten vastgelegd.
3. Wat hebben wij gedaan en wat hebben wij nog niet gedaan. U heeft ook geconstateerd dat 

er fysiek nog niets gebeurt is. Wij hebben een aantal opties besproken, uitvoering is nog 
niet gebeurt. Eigenlijk hebben we met Sevagram afgesproken dat in de periode december 
- februari Sevagram bekijkt wat is de parkeerdruk, op welke momenten zijn alle openbare 
parkeerplaatsen bezet zodat we een inzicht krijgen in welke behoefte er eigenlijk is aan 
parkeerplaatsen. En als dit er is dan zullen we een afspraak plannen en zullen we bekijken 
wat de beste optie is om die parkeerdruk, die er ongetwijfeld is dat zeg ik er ook meteen 
bij, hoe we dat kunnen aanpakken. We hebben diverse opties besproken,. Eentje en dat 
heb ik in november ook al gezegd, de woning die gesloopt gaat worden is inmiddels 
gesloopt, dat zult u gezien hebben, of daar parkeerplaatsen mogelijk zijn. Parkeerplaatsen 
in de groenstrook aan de voorzijde daar waar nu het langst parkeren is, om daar 
insteekhavens te maken, dat werd volgens mij door Balans destijds ook gesuggereerd. Elet 
mede gebruik van de parkeergarage daar kom ik dadelijk nog op terug bij vraag 4. Daar zit 
ook een punt in als je vanuit de parkeergarage naar binnen wil naar het gebouw als 
bezoeker, dan kun je niet zonder meer door want dat gaat met pasjes en sleutels. Dat kan 
een probleem genoemd worden of er zou een oplossing voor bedacht moeten worden. Ik 
heb alle 3 de dingen genoemd en er is natuurlijk een combinatie van alle 3 mogelijk.

4. De parkeergarage staat inderdaad soms voor de helft leeg. Dat zijn gehuurde 
parkeerplaatsen van de mensen die in de gehuurde aanleunwoningen wonen en die 
mensen gaan ook wel eens een keertje weg en daarom is er ook wel eens plek vrij. Een 
ander gedeelte is voor de mensen die er werken en dat zal ook niet altijd bezet zijn, maar 
daar doet Sevagram ook een indicatie van hoeveel ruimte er vrij is of kan er mogelijk vrij 
gemaakt worden, en er wordt ook bekeken of dit betrokken kan worden bij ede openbare 
parkeerplaats.
Dus we zijn er aan het werken maar fysiek heeft u terecht nog niets geconstateerd. We 
weten nog niet wat de beste oplossing zal zijn.

5. Gistermiddag om 14.15 uur heb ik uw vragen gekregen. Die zijn uitgezet maar helaas 
kunnen we deze nog niet beantwoorden en zullen worden nagezonden.

Dhr. Kistermann:
Wordt dit gecommuniceerd over en weer ook naar mensen die eigenlijk gebruik willen maken 
van de parkeervoorziening en ook naar Sevagram toe hoe dat in de communicatie verloopt 
want het is natuurlijk heel belangrijk om naar de belanghebbenden te communiceren dat er 
behoorlijk wat werk verzet wordt en nog verzet gaat worden.

Wethouder Last:
Bij Sevagram is het dus bekend want dat hebben we afgesproken met elkaar. U bent benaderd 
door bewoners en familieleden, wij niet moet ik erbij zeggen. Maar ik zal samen met
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Sevagram bekijken hoe we dat kunnen uitzetten zodat we in elk geval kunnen laten weten dat 
we er over zijn aan het nadenken en dat we een oplossing aan het zoeken zijn, en dat er iets 
staat aan te komen. In die trant zullen we dat gaan berichten. Ik vind het wel een terechte 
opmerking

Dhr-. Franssen:
Ik vind het een heel slechte zaak dat er geen verslagen worden gemaakt want hoe ga je straks 
terugkoppelen naar de raad. Ik moet zeggen iedereen is op de hoogte dat daar een enorm 
knelpunt is. Ik hoop niet dat er weer allerlei onderzoeken gaan plaatsvinden. Als de 
wethouder en de ambtenaren eens ter plaatse gaan kijken kunnen ze dat zelf constateren. 
Allemaal onderzoeken e.d. heb ik niets aan. Ook door de mensen van PRO is al opgemerkt dat 
er een enorm groot probleem is, dus ik zou zeggen ga aan de slag en doe niet te veel 
onderzoeken en ga niet alleen praten met Sevagram, want het probleem wordt niet alleen 
veroorzaakt door Sevagram maar ook door de nieuwe eigenaar/projectontwikkelaar die daar 
aanleunwoningen heeft gekocht. Ik moet zeggen dat ik niet tevreden ben met uw antwoord. 
Voor mij is het nietszeggend. U geeft wel antwoorden maar niets concreets. Ik had verwacht 
dat u concreter zou worden. Maar nogmaals maak nu verslagen, koppel terug naar de raad en 
ga zelf ook eens kijken en dan constateert u dat het een grote puinhoop is

Wethouder Last:
Wat u noemt een puinhoop dhr. Franssen is ontstaan door zaken die voor mijn tijd al in gang 
zijn gezet en waar we nu mee zitten. Het is ook niet echt handig, en dat is mijn persoonlijke 
mening, om boven op een berg tegen de achtertuinen van mensen aan, zo iets te gaan 
realiseren zonder meteen na te denken over voldoende parkeerplaatsen.
Dat is geschiedenis, we zitten met het probleem en we gaan het oplossen. We doen het niet 
met uitgebreide onderzoeken. Sevagram doet dat gewoon low profile. Op tijd van anderhalve 
maand hebben we daar inzicht in en dan gaan we iets doen. Dan zult u toch even moeten 
wachten en niet zo maar halsoverkop parkeerplaatsen realiseren zonder dat we weten of dat 
voldoende of onvoldoende is. Als ik iets doe dan doe ik het liefste in een keer goed.

Dhr. Laheij:
De problemen liggen in hoofdzaak bij Sevagram. In het verleden toen mijn moeder en 
schoonmoeder in het dr. Ackenhuis woonden kon ik vrij inrijden in het souterrain. Vanaf de 
balie werd gekeken of er plek was en dan kon ik op die plek parkeren. Toen de woningen zijn 
verkocht aan een nieuwe belegger heeft Sevagram de parkeergarage uit de verkoop gehouden. 
Dus Sevagram is eigenlijk de veroorzaker van de parkeerproblematiek.
Gelet op de gesprekken die ik daar gevoerd heb en die we in het verleden gevoerd hebben, 
heeft Sevagram door die slagboom af te sluiten en niet meer de mogelijkheid te bieden noch 
voor het personeel noch voor de bezoekers, is er elke keer een halflege souterrain garage. Ik 
zou dat meenemen, en ik neem aan dat zij voor een oplossing moeten zorgen. Ik ga er ook van 
uit, u kunt die vraag weliswaar niet beantwoorden, maar ik neem aan dat toen de 
zorgwoningen gebouwd zijn er ook afspraken gemaakt zijn over parkeerplaatsen voor iedere 
zorgwoning. Dus wat dat betreft is er voor u ruimte genoeg om voor een oplossing te zorgen.

Wethouder Last:

3



GEMEENTE

Gulpen-Wittem

Dat mag ik inderdaad hopen dat die afspraken destijds ook gemaaid: zijn. U zegt, maar ik 
dacht dat ik het net al had verteld, dat ook Sevagram gaat kijken of er ruimte te creëren is in 
de parkeergarage. Dat is ook een van de opties die er zijn maar ze zitten blijkbaar ook met 
overeenkomsten met anderen die er altijd mogen parkeren. Het wordt duidelijk onderzocht als 
optie maar ik kan u niet beloven dat die slagboom altijd open zal blijven staan en dat er altijd 
plek zal zijn voor bezoekers.

Dhr. Kistermann:
Ik zou de wethouder willen vragen of we uiterlijk 1 maart een terugkoppeling mogen 
verwachten. Gezien de parkeerdrukmeting die tot rond media februari loopt neem ik aan dat 
we rond 1 maart een terugkoppeling zouden kunnen verwachten.

Wethouder Last:
1 maart vind ik erg krap als ik medio februari te horen krijg krijg wat de parkeerdruk is en wat 
de metingen zijn. Dan zullen we ook nog een keer met Sevagram om tafel zitten. Ik schat in 
dat ik u eind maart iets laat toekomen.

Dhr. Kistermann:
We zitten ook nog met de carnaval er tussen. Eind maart is voor ons acceptabel

Einde: 19.40 uur

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Gulpen-Wittem 
op 27 februari 2019.
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